



4-й международный турнир по баскетболу на Кубок профкома среди женских команд прошёл в Белгородском педагогическом колледже. Сильный состав участников собрал этот турнир.

Команда Белгородского государственного национального исследовательского университета – победитель Чемпионата АСБ России в дивизионе им. Саакяна в сезоне 2017 – 2018 г.г. Команда Белгородского государственного аграрного университета имени В.Я. Горина –неоднократный призёр этих соревнований. Команда средней общеобразовательной школы № 23 г. Белгорода – призёр Первенств России среди глухих.

Впервые турнир получил статус международного, так как за команду педагогического колледжа играла студентка из Эквадора. В игре за первое место команда педагогического колледжа переиграла баскетболисток из Белгородского госуниверситета со счётом 65:54 и завоевала Кубок.

Игрокам команд-призёров были вручены медали. Лучшие игроки турнира получили памятные призы.

Михаил ПАЛКИН,
руководитель физического воспитания
Белгородского педагогического колледжа







